



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΆΡΘΡΟ 165 ΤΟΥ Ν.3852/2010**

**Λαμία , 01/06/2012
Αρ.πρωτ.: Οικ. 294**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 5^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας στην συνεδρίαση του στις 30/05/2012 που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8), και έπειτα από την από οικ.276/24-05-2012 πρόσκληση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Τιμπλαλέξη Δημητρίου, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό Σύμβουλο και με την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 72 έως 99 έτους 2012 :

Πριν από τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα, να συζητηθούν τα παρακάτω τρία (3) θέματα ως κατεπείγοντα :

1) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης για την αποκατάσταση παλαιών μεταλλευτικών χώρων. Το κατεπείγον συνίσταται στο ότι απαιτείται μακρόχρονη διαδικασία για την ολοκλήρωση της υπογραφής της προγραμματικής σύμβασης (συμφωνία με το υπουργείο Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής, υπογραφή από Υπουργό) και απομένει περιορισμένος χρόνος για την προετοιμασία υποβολής πρότασης για ένταξη του έργου στο Επιχειρησιακό πρόγραμμα «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», στον άξονα προτεραιότητας (04) : « Προστασία Εδαφικών Συστημάτων & Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων» και Θεματική Προτεραιότητα / Κατηγορία Πράξεων : « Έργα διαχείρισης αποβλήτων και αποκατάστασης εδάφους σε χώρους ρυπασμένους από παρελθούσα βιομηχανική ή συναφή δραστηριότητα για τους οποίους δεν υπάρχει υπόχρεος ιδιοκτήτης» όπου η σχετική πρόσκληση λήγει στις 31/07/2012.

2) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Χαλκιδέων και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση Διατηρητέου Κτιρίου 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Χαλκίδας». Το κατεπείγον συνίσταται στο ότι μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης απομένει ελάχιστος χρόνος για την προετοιμασία υποβολής πρότασης για ένταξη του εν λόγω έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου 2007 – 2013 στον άξονα προτεραιότητας (05) : «Αειφόρος Ανάπτυξη και ποιότητα Ζωής Στερεάς Ελλάδας», στην Κατηγορία Πράξεων (5803): “Αποκατάσταση, ανάδειξη Μνημείων – Αρχαιολογικών Χώρων – Παραδοσιακών Οικισμών - Διατηρητέων Κτιρίων», όπου η σχετική πρόσκληση λήγει στις 20/06/2012.

3) α) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Λιμενικού Ταμείου Λ.Αιδηψού και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου «Αναστήλωση κτιρίου «ΚΥΜΑ» στα Λουτρά Αιδηψού» β) Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ 2007-2013 του έργου «Αναστήλωση κτιρίου «ΚΥΜΑ» στα Λουτρά Αιδηψού». Το κατεπείγον συνίσταται στο ότι μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης απομένει ελάχιστος χρόνος για την προετοιμασία υποβολής πρότασης για ένταξη του εν λόγω έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου 2007 – 2013 στον άξονα προτεραιότητας (05) : «Αειφόρος Ανάπτυξη και ποιότητα Ζωής Στερεάς Ελλάδας», στην Κατηγορία Πράξεων (5803): “Αποκατάσταση, ανάδειξη Μνημείων – Αρχαιολογικών Χώρων – Παραδοσιακών Οικισμών - Διατηρητέων Κτιρίων», όπου η σχετική πρόσκληση λήγει στις 20/06/2012.

Το Π.Σ ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και την αιτιολόγηση για τον χαρακτηρισμό των θεμάτων ως κατεπείγοντων και αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης (Π.Η.Δ.)

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 72/2012

ΘΕΜΑ 1^ο Π.Η.Δ : Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης για την αποκατάσταση παλαιών μεταλλευτικών χώρων.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα, ενέκρινε την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, για την υλοποίηση του έργου «Αποκατάσταση παλαιών μεταλλευτικών και μη αποκατεστημένων χωρών».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 73/2012

ΘΕΜΑ 2^ο Π.Η.Δ : Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Χαλκιδέων και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση Διατηρητέου Κτιρίου 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Χαλκίδας».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα, α) ενέκρινε την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Χαλκιδέων και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση Διατηρητέου Κτιρίου 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Χαλκίδας» σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής σύμβασης, β) όρισε στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης ως Τακτικό μέλος τον Μάρκου Γεώργιο, Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευβοίας και Αναπληρωματικό μέλος την Κουδούνη Σοφία, Προϊσταμένη Τμήματος Κτιριακών Έργων της ίδιας Δ/σης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 74/2012

ΘΕΜΑ 3^ο Π.Η.Δ : α) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Λιμενικού Ταμείου Λ.Αιδηψού και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου «Αναστήλωση κτιρίου «ΚΥΜΑ» στα Λουτρά Αιδηψού» β) Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ 2007-2013 του έργου «Αναστήλωση κτιρίου «ΚΥΜΑ» στα Λουτρά Αιδηψού».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα, α) ενέκρινε την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Λιμενικού Ταμείου Λ.Αιδηψού και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου «Αναστήλωση κτιρίου «ΚΥΜΑ» στα Λουτρά Αιδηψού» σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής σύμβασης, β) όρισε στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης ως Τακτικό μέλος τον Μάρκου Γεώργιο, Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευβοίας και Αναπληρωματικό μέλος την Κουδούνη Σοφία, Προϊσταμένη Τμήματος Κτιριακών Έργων της ίδιας Δ/σης γ) ενέκρινε την υποβολή πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ 2007-2013 του έργου «Αναστήλωση κτιρίου «ΚΥΜΑ» στα Λουτρά Αιδηψού».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 75/2012

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση Πρακτικών Περιφερειακού Συμβουλίου 13/20-09-2011, 14/27-10-2011, 15/23-11-2011, 16/21-12-2011, 17/21-12-2011.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα, ενέκρινε τα πρακτικά της 13^{ης}, 14^{ης}, 15^{ης}, 16^{ης}, και 17^{ης} Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας έτους 2011.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 76/2012

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση Προϋπολογισμού Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε:

- 1) Την 2^η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας για το έτος 2011
- και 2) Τον Προϋπολογισμό της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας για το έτος 2012.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 77/2012

ΘΕΜΑ 3^ο : Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Θεμάτων Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων Π.Ε Ευβοίας.

Οι εισηγητές απέσυραν το ανωτέρω θέμα.

ΘΕΜΑ 4^ο : Έγκριση εκποίησης παλαιών πινακίδων κυκλοφορίας οχημάτων.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την εκποίηση παλαιών πινακίδων κυκλοφορίας οχημάτων της Π.Ε. Βοιωτίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 78/2012

ΘΕΜΑ 5^ο : Έγκριση για την παραλαβή του Β' Σταδίου (πλην Μ.Π.Ε.) της μελέτης με τίτλο «Μελέτη αποχέτευσης και επεξεργασίας λυμμάτων οικισμών περιοχής Μόρνου Δ.Λιδορικού».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την παραλαβή του Β' Σταδίου (πλην Μ.Π.Ε.) της «Μελέτης αποχέτευσης και επεξεργασίας λυμμάτων οικισμών περιοχής Μόρνου Δ.Λιδορικού».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 79/2012

ΘΕΜΑ 6^ο : Έγκριση της παράτασης προθεσμίας της μελέτης : «Μελέτη αποχέτευσης και επεξεργασίας λυμμάτων οικισμών περιοχής Μόρνου Δ.Λιδορικού».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την παράταση προθεσμίας της μελέτης : «Μελέτη αποχέτευσης και επεξεργασίας λυμμάτων οικισμών περιοχής Μόρνου Δ.Λιδορικού» έως 30/10/2012.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 80/2012

ΘΕΜΑ 7^ο : Έγκριση σταδίων της μελέτης «Μελέτη αποκατάσταση Διατηρητέου κτιρίου 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Χαλκίδας».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε τα στάδια α) Εφαρμογής (για την κατηγορία 7 Ειδικές Αρχιτεκτονικές Μελέτες) β) Εφαρμογής (για την κατηγορία 8 Στατικές Μελέτες) και γ) Εφαρμογής (για την Κατηγορία 9 Ηλεκτρομηχανολογικές Μελέτες) και των τευχών δημοπράτησης του έργου, της μελέτης «Μελέτη αποκατάσταση Διατηρητέου κτιρίου 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Χαλκίδας».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 81/2012

ΘΕΜΑ 8^ο : α) Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου «Ανέγερση & Εξοπλισμός Πολιτιστικού Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας».
β) Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ 2007-2013 του έργου «Ανέγερση & Εξοπλισμός Πολιτιστικού Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία : α) Ενέκρινε την σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου «Ανέγερση & Εξοπλισμός Πολιτιστικού Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής σύμβασης, β) Όρισε στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης ως Τακτικό μέλος τον Μάρκου Γεώργιο, Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευβοίας και Αναπληρωματικό μέλος την Κουδούνη Σοφία, Προϊσταμένη Τμήματος Κτιριακών Έργων της ίδιας Δ/σης και γ) Ενέκρινε την υποβολή πρότασης ένταξης στο ΕΣΠΑ 2007-2013 του έργου «Ανέγερση & Εξοπλισμός Πολιτιστικού Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 82/2012

ΘΕΜΑ 9^ο : Έγκριση σύμβασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Λαμίας για την υλοποίηση του ερευνητικού έργου: «Ανάδειξη του Φαραγγιού Πανταβρέχει του Νομού Ευρυτανίας».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα α) Ενέκρινε το σχέδιο και την σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Λαμίας για την υλοποίηση του ερευνητικού έργου : «Ανάδειξη του Φαραγγιού Πανταβρέχει του Νομού Ευρυτανίας» σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής σύμβασης, β) Όρισε Τακτικά Μέλη: 1) Τάκη Γεώργιο, Προϊστάμενο Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε Ευρυτανίας 2) Γκορόγια Νικόλαο, Προϊστάμενο Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε Ευρυτανίας με Αναπληρωματικά Μέλη 1) Παπαροϊδάμη Μαρίνα, Τοπογράφο Μηχανικό της ίδιας Δ/σης 2) Γενιτσαρόπουλο Νικόλαο, Μηχανικό Τ.Ε. της ίδιας Δ/σης αντιστοίχως, για την στελέχωση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 83/2012

ΘΕΜΑ 10^ο : Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου « Οδός Βαρβαριάδα – Άγραφα – Ν.Α. Ευρυτανίας». Κατασκευή Β' τμήματος από Βαρβαριάδα έως Άγραφα.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου « Οδός Βαρβαριάδα – Άγραφα – Ν.Α. Ευρυτανίας». Κατασκευή Β' τμήματος από Βαρβαριάδα έως Άγραφα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 84/2012

ΘΕΜΑ 11^ο : Έγκριση συμμετοχής σε Προγραμματική Σύμβαση για την υλοποίηση του Προγράμματος ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ (ΜΕDeGOV), που χρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και σχετικές εξουσιοδοτήσεις.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, α) ενέκρινε την συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Προγραμματική Σύμβαση για την υλοποίηση του Προγράμματος ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ (ΜΕDeGOV), που χρηματοδοτείται από την Ε.Ε. σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής σύμβασης β) όρισε μέλη στην επιτροπή παρακολούθησης, τους Τσάμπρα Γεώργιο, Προϊστάμενο της Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος & Υποδομών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με αναπληρωτή του τον Αντωνόπουλο Αντώνη, Προϊστάμενο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού και τον Μάρκου Γεώργιο, Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ευβοίας με αναπληρωτή του τον Δημόπουλο Γεώργιο, Προϊστάμενο της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ευβοίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 85/2012

ΘΕΜΑ 12^ο : Έγκριση συμμετοχής Κ.Ε.Κ : Π.Ε. Φθιώτιδας στη δράση με αντικείμενο «Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (Training Voucher) της κατάρτισης και πιστοποίησης ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης ΤΠΕ που θα πραγματοποιηθεί από Πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης» στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την συμμετοχή Κ.Ε.Κ : Π.Ε. Φθιώτιδας στη δράση με αντικείμενο «Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (Training Voucher) της κατάρτισης και πιστοποίησης ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης ΤΠΕ που θα πραγματοποιηθεί από Πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης» στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 86/2012

ΘΕΜΑ 13^ο : Έγκριση παραλαβής της οριστικής Γεωλογικής Μελέτης της «Μελέτης βελτίωσης επέκτασης επαρχιακής οδού από Ν.Ε.Ο – Κλήμα – Κάμπο – επ.οδό Τείχιο – Ποτιδάνεια» .

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα, ενέκρινε την παραλαβή της οριστικής Γεωλογικής Μελέτης της «Μελέτης βελτίωσης επέκτασης επαρχιακής οδού από Ν.Ε.Ο – Κλήμα – Κάμπο – επ.οδό Τείχιο – Ποτιδάνεια» που περιλαμβάνει : α) Τεύχος Τεχνικής Έκθεσης β) Γενική Οριζοντιογραφία τμήματος Α σε κλίμακα 1: 500, γ) Γενική Οριζοντιογραφία τμήματος Β σε κλίμακα 1: 500 και δ) Γεωλογικές διατομές σε κλίμακα 1:200.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 87/2012

ΘΕΜΑ 14^ο : Ορισμός Τακτικών και αναπληρωματικών μελών στο Εποπτικό Συμβούλιο της Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε. σύμφωνα με την διάταξη του άρθρου 31 του καταστατικού της εταιρείας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, όρισε ως μέλη του Εποπτικού Συμβουλίου της Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε σύμφωνα με την διάταξη του άρθρου 31 του καταστατικού της εταιρείας τους Καρακάντζα Αθανάσιο τακτικό μέλος με αναπληρωματικό μέλος τον Κασίκα Γιάννη, Μπέτσιο Νικόλαο τακτικό μέλος με αναπληρωματικό μέλος τον Σανίδα Ηλία και Μακρή Ελένη ως τακτικό μέλος με αναπληρωματικό μέλος τον Αργυρίου Δημήτριο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 88/2012

ΘΕΜΑ 15^ο : Έγκριση μελετών 1^{ου} σταδίου και έγκριση παράτασης συμβατικής προθεσμίας της μελέτης: « Μελέτη ανάδειξης – ανάπλασης ιστορικών – αρχαιολογικών χώρων του Νομού» Ν.Φθιώτιδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε α) το 1^ο στάδιο της μελέτης: « Μελέτη ανάδειξης – ανάπλασης ιστορικών – αρχαιολογικών χώρων του Νομού» Ν.Φθιώτιδας. β) Την εκπόνηση του επόμενου σταδίου της μελέτης (2^ο στάδιο).γ) Την παράταση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της μελέτης μέχρι 01/10/2012.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 89/2012

ΘΕΜΑ 16^ο : Καθορισμός Εδρών Ε.Δ.Χ αυτοκινήτων σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν.4070/2012.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα, ενέκρινε α) την διατήρηση των εδρών των Ε.Δ.Χ αυτοκινήτων στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ως έχουν σήμερα, σύμφωνα με την παρ.3 του άρθρου 83 του Ν.4070/2012 β) Να ζητηθεί από το Υπουργείο Υποδομών Μεταφόρων & Δικτύων, η εφαρμογή της οικ.Α20534/1646/04-05-2012 εγκυκλίου του να γίνει από 01/01/2013, ώστε να δοθεί χρόνος για διάλογο με τους ενδιαφερόμενους φορείς (Σωματεία Ε.Δ.Χ).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 90/2012

ΘΕΜΑ 17^ο : Έγκριση 4^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού έτους 2012 Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 4^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού έτους 2012 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 91/2012

ΘΕΜΑ 18^ο : Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης Προϋπολογισμού έτους 2012 Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την τριμηνιαία έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης Προϋπολογισμού έτους 2012 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 92/2012

ΘΕΜΑ 19^ο : Τροποποίηση Πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2012.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την τροποποίηση πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2012, σύμφωνα με την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 93/2012

ΘΕΜΑ 20^ο : Τροποποίηση Πιστώσεων και Προϋπολογισμών έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2012.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την τροποποίηση πιστώσεων και Προϋπολογισμών έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2012, σύμφωνα με την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 94/2012

ΘΕΜΑ 21^ο : Τροποποίηση Πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 466 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2012.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Τροποποίηση Πιστώσεων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 466 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2012, σύμφωνα με την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 95/2012

ΘΕΜΑ 22^ο: Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από Πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) έτους 2012 (Π.Ε Φθιώτιδας & Εύβοιας).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1^η Τροποποίηση Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από Πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) έτους 2012 (Π.Ε Φθιώτιδας & Εύβοιας) , σύμφωνα με την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 96/2012

ΘΕΜΑ 23^ο : Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από Πιστώσεις Επιχορηγήσεων Διαφόρων Φορέων, έτους 2012 (Π.Ε Φθιώτιδας).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1^η Τροποποίηση Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από Πιστώσεις Επιχορηγήσεων Διαφόρων Φορέων, έτους 2012 (Π.Ε Φθιώτιδας) , σύμφωνα με την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 97/2012

ΘΕΜΑ 24^ο : Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από Πιστώσεις Ιδίων Πόρων, έτους 2012 (Π.Ε Φθιώτιδας).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1^η Τροποποίηση Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από Πιστώσεις Ιδίων Πόρων, έτους 2012 (Π.Ε Φθιώτιδας), σύμφωνα με την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 98/2012

ΘΕΜΑ 25^ο : Δωρεά Ακινήτου της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας στο Δήμο Δωρίδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την παραχώρηση χωρίς αντάλλαγμα (με δωρεά) προς τον Δήμο Δωρίδας Ν.Φωκίδας του περιγραφόμενου στο αριθμ.1482/19-08-2009 σύμβολαιο συμβολαιογράφου Αικατερίνης Καραλιώτη, οικοπέδου, με σκοπό την ανέγερση επί αυτού νέου νηπιαγωγείου στο Τ.Κ. Ερατεινής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 99/2012

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΤΙΜΠΛΑΛΕΞΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ